Az els6 sorozat elemei legyenek rendre ag, asg, ..., ay, ..., a masodiké by, b, ..., by, .... A feladat kikOtései szerint
ay = 3, bl = 1, tovabba
an—1 + bnfl o 2an71bn71

Qp = =L T el = n=23..).
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Konnyen ellenérizhets, hogy ha a és b pozitivak, tovabba a > b, akkor

a+b 2ab

b.
2 >a+b>

a >

igy ha a,,—1 > b,—1 valamilyen n > 2-re, akkor a,—1 > a, > b, > b,—1 is igaz. Minthogy a1y = 3 > b; = 1, ebbdl teljes
indukcidéval kovetkezik, hogy
aL>a>...>a0, > ...>by,>...>by>b =1.

Az a,, sorozat tehat monoton cstkken és alulrol korlatos, a b,, sorozat monoton nd és feliilrél korlatos. MindkettSnek
van tehat hatarértéke. Belatjuk, hogy e két hatarérték azonos, ehhez elég megmutatni, hogy az a,, — b, kiilonbség
nulldhoz tart.

Tudjuk, hogy b,4+1 > by, tehat

an+b"—bn:an_b".
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0< An4+1 — bn+1 < Gpy1 — bn =

Ebbél kovetkezik, hogy

an_bn Qp—1 _bn—l ai _bl 1
0<apy1i—bpi1 < < <. < = .
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Az a, — b, kiilonbség tehat valoban tart 0-hoz, a két sorozat hatarértéke azonos.

Végiil a képzési szabdly alapjan

an, +b, 2a,b,
2 an + by,

an+41 ° anrl - - anbn;

vagyis a két sorozat azonos indexii tagjainak szorzata mindig a; - by = 3. A két sorozat hatarértéke ugyanaz az 1 és 3
kozé es6 szam, és a két sorozat azonos indexii tagjainak szorzata 3, tehat a sorozatok kozos hatéarértéke V3.

Megjegyzés. Ha az a,, sorozat els6 eleme 3 helyett tetszleges o > 0 szam, akkor a két sorozat kozos hatarértéke /.
A feladat tehat gyors modszert ad arra, hogyan lehet kozelitSleg négyzetgyokot vonni, ha csak 6sszeadni és reciprokot
venni szabad.
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